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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 14 de septiembre de 2015, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 

publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de septiembre de 2015. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0137 - 0900652-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si cree el Gobierno de La Rioja que la 

cantidad de dinero necesaria para atender todas las solicitudes de ayudas fruto de las crecidas de febrero 

y marzo de 2015 es lo suficientemente baja para que no se le haya delegado la competencia para dictar 

la resolución de concesión de las ayudas de que se trate por parte del Ministerio. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cree el Gobierno de La Rioja que la cantidad de dinero necesaria para atender todas las solicitudes de 

ayudas fruto de las crecidas de febrero y marzo de 2015 es lo suficientemente baja para que no se le haya 

delegado la competencia para dictar la resolución de concesión de las ayudas de que se trate por parte del 

Ministerio? 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/PE-0138 - 0900653-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene el Gobierno de La Rioja algún 

proyecto orientado al mantenimiento del cauce, de la ribera o de los terrenos colindantes del río Ebro 

para evitar o disminuir los efectos de una eventual crecida del mismo. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Tiene el Gobierno de La Rioja algún proyecto orientado al mantenimiento del cauce, de la ribera o de los 

terrenos colindantes del río Ebro, para evitar o disminuir los efectos de una eventual crecida del mismo? 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 
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9L/PE-0140 - 0900735-. Pregunta con respuesta escrita relativa al balance, hasta la fecha, de personas 

que han sido atendidas en la presente "Campaña temporeros 2015", que se desarrolla a través de un 

convenio entre el Gobierno de La Rioja y Cáritas. 

  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 ¿Cuál es hasta la fecha el balance de personas que han sido atendidas en la presente "Campaña 

temporeros 2015", que se desarrolla a través de un convenio entre el Gobierno de La Rioja y Cáritas? 

 Logroño, 8 de septiembre de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 

Rodríguez Valladolid. 

 

 

9L/PE-0141 - 0900736-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hace el Gobierno de 

La Rioja de las campañas de atención y acogida a temporeros y transeúntes en los últimos años en La 

Rioja. 

  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 ¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de La Rioja de las campañas de atención y acogida a 

temporeros y transeúntes en los últimos años en La Rioja? 

 Logroño, 8 de septiembre de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 

Rodríguez Valladolid. 

 

 

9L/PE-0142 - 0900737-. Pregunta con respuesta escrita relativa a otras acciones y/o planes que lleva a 

cabo el Gobierno de La Rioja para acometer labores de acogida y atención a los temporeros, aparte de la 

puesta en marcha de la "Campaña temporeros 2015" en colaboración con Cáritas. 

  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 Aparte de la puesta en marcha de la "Campaña temporeros 2015" en colaboración con Cáritas, ¿qué 

otras acciones y/o planes lleva a cabo el Gobierno de La Rioja para acometer labores de acogida y atención 

a los temporeros? 

 Logroño, 8 de septiembre de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 

Rodríguez Valladolid. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS AL GOBIERNO 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 14 de septiembre de 2015, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar 

la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que 

deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de septiembre de 2015. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-0015 - 0900620-. Solicitud de información relativa a la cuantía que aporta anualmente el 

Gobierno de La Rioja a la empresa Gerontovalle para cubrir la gestión del servicio público en la 

modalidad de concierto de las treinta y cuatro plazas públicas concertadas en la Residencia Nuestra 

Señora del Valle de Cenicero. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 ¿Qué cuantía que aporta anualmente el Gobierno de La Rioja a la empresa Gerontovalle para cubrir la 

gestión del servicio público en la modalidad de concierto de las 34 plazas públicas concertadas en la 

Residencia Nuestra Señora del Valle de Cenicero? 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos 

Preciado. 

 

 

9L/SIDI-0022 - 0900655-. Solicitud de información relativa al número de entidades del Servicio Agrario 

Riojano (SAR), a día 1 de septiembre de 2015 y, en su caso, nombre. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de las entidades de Servicio Agrario Riojano (SAR), a día 1 de septiembre de 2015 y en su caso 

nombre. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 
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9L/SIDI-0023 - 0900657-. Solicitud de información relativa a los municipios riojanos que han solicitado 

ayudas al Gobierno de La Rioja, relacionadas con las últimas crecidas de febrero y marzo de 2015 del río 

Ebro en nuestra comunidad autónoma. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 ¿Qué municipios riojanos han solicitado ayudas al Gobierno de La Rioja, relacionadas con las últimas 

crecidas de febrero y marzo de 2015 del río Ebro en nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-0024 - 0900658-. Solicitud de información relativa a cuántas solicitudes de ayudas, relacionadas 

con los daños provocados por las últimas crecidas de febrero y marzo de 2015 del río Ebro, se han 

realizado al Gobierno de La Rioja por municipio solicitante en nuestra comunidad autónoma. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 ¿Cuántas solicitudes de ayudas, relacionadas con los daños provocados por las últimas crecidas de 

febrero y marzo de 2015 del río Ebro, se han realizado al Gobierno de La Rioja por municipio solicitante en 

nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-0025 - 0900659-. Solicitud de información relativa a cuántas solicitudes de ayuda por los daños 

provocados por las últimas crecidas de febrero y marzo de 2015 del río Ebro, a día 1 de septiembre de 2015, 

han sido dadas como correctas para esperar su abono. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 A día 1 de septiembre de 2015, ¿cuántas solicitudes de ayuda a los daños provocados por las últimas 

crecidas de febrero y marzo de 2015 del río Ebro han sido dadas como correctas para esperar su abono? 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 
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9L/SIDI-0026 - 0900661-. Solicitud de información relativa al importe económico total de las ayudas 

solicitadas por los daños provocados por las últimas crecidas de febrero y marzo de 2015 del río Ebro. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 ¿Cuál es el importe económico total de las ayudas solicitadas por los daños provocados por las últimas 

crecidas de febrero y marzo de 2015 del río Ebro? 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-0027 - 0900690-. Solicitud de información relativa al porcentaje del PIB (producto interior bruto) 

riojano presupuestado en educación en el periodo 2007-2015, desagregado por años. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Porcentaje del PIB (Producto Interior Bruto) riojano presupuestado en educación en el periodo 2007-2015, 

desagregado por años. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-0028 - 0900691-. Solicitud de información relativa al número de centros participantes, de 

alumnos beneficiados y financiación en el plan PROA (Programa de Refuerzo, Orientación y Apoyo) en el 

curso 2014-2015 en La Rioja. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de centros participantes, de alumnos/as beneficiados y financiación en el plan PROA (Programa 

de Refuerzo, Orientación y Apoyo) en el curso 2014-2015 en La Rioja. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-0029 - 0900694-. Solicitud de información relativa al número de alumnos beneficiarios de las ayudas 

para alumnos escolarizados en centros sostenidos con fondos públicos de educación infantil y primaria de La 
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Rioja, dirigidas a financiar parcialmente los gastos del servicio de comedor escolar en la convocatoria para el 

curso 2014-2015, especificando el número de beneficiarios de ayudas de tipo 1, 2 y 3 y desagregados por 

localidades y centros. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de alumnos/as beneficiados/as de las ayudas para alumnos escolarizados en centros sostenidos 

con fondos públicos de educación infantil y primaria de La Rioja, dirigidas a financiar parcialmente los gastos 

del servicio de comedor escolar en la convocatoria para el curso 2014-15, especificando el número de 

beneficiarios de ayudas de tipo 1, 2 y 3 y desagregados por localidades y centros. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-0030 - 0900695-. Solicitud de información relativa a número de alumnos beneficiarios de las 

ayudas de comedor de alumnos transportados para el curso 2014-2015 desagregados por localidades y 

centros. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de alumnos/as beneficiados/as de las ayudas de comedor de alumnos/as transportados/as para 

el curso 2014-2015 desagregados por localidades y centros. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-0031 - 0900697-. Solicitud de información relativa al número de plazas públicas y privadas 

educativas de 0 a 3 años existentes en el curso 2014-2015 en La Rioja, especificando cuáles de ellas son 

municipales y cuáles autonómicas o de otro tipo. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de plazas públicas y privadas educativas de 0 a 3 años existentes en el curso 2014-2015 en La 

Rioja, especificando cuáles de ellas son municipales y cuáles autonómicas u otros. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 
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9L/SIDI-0032 - 0900699-. Solicitud de información relativa al número de alumnos matriculados en el 

primer curso de PCPI (Programas de Cualificación Profesional Inicial) en centros riojanos en el curso 

2012-2013, especificando cuántos en centros públicos y cuántos en concertados. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de alumnos/as matriculados/as en el primer curso de PCPI (Programas de Cualificación 

Profesional Inicial), en centros riojanos en el curso 2012-2013, especificando: Cuántos en centros públicos, 

cuántos en concertados. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-0033 - 0900701-. Solicitud de información relativa al número de alumnos matriculados en el 

primer curso de PCPI (Programas de Cualificación Profesional Inicial) en centros riojanos en el curso 

2013-2014, especificando cuántos en centros públicos y cuántos en concertados. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de alumnos/as matriculados/as en el primer curso de PCPI (Programas de Cualificación 

Profesional Inicial), en centros riojanos en el curso 2013-2014 especificando; Cuántos en centros públicos, 

cuántos en concertados. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-0034 - 0900703-. Solicitud de información relativa al número de alumnos matriculados de primer 

curso de PCPI (Programas de Cualificación Profesional Inicial) en centros riojanos que han superado el 

curso 2012-2013, especificando cuántos en centros públicos y cuántos en concertados. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de alumnos/as matriculados/as en el primer curso de PCPI (Programas de Cualificación 

Profesional Inicial), en centros riojanos que han superado el curso 2012-2013, especificando; Cuántos en 

centros públicos, cuántos en concertados. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 
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9L/SIDI-0035 - 0900705-. Solicitud de información relativa al número de alumnos matriculados de primer 

curso de PCPI (Programas de Cualificación Profesional Inicial) en centros riojanos que han superado el 

curso 2013-2014, especificando cuántos en centros públicos y cuántos en concertados. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de alumnos/as matriculados/as en el primer curso de PCPI (Programas de Cualificación 

Profesional Inicial), en centros riojanos que han superado el curso 2013-2014, especificando; Cuántos en 

centros públicos, cuántos en concertados. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-0036 - 0900707-. Solicitud de información relativa al número de alumnos matriculados en el 

primer curso de FP Básica en centros riojanos en el curso 2014-2015, especificando cuántos en centros 

públicos y cuántos en concertados. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de alumnos/as matriculados/as en el primer curso de FP Básica en centros riojanos en el 

curso 2014-2015, especificando; Cuántos en centros públicos, cuántos en concertados. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-0037 - 0900709-. Solicitud de información relativa al número de alumnos matriculados en el 

segundo curso de PCPI (Programas de Cualificación Profesional Inicial) en centros riojanos en el 

curso 2014-2015, especificando cuántos en centros públicos y cuántos en concertados. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de alumnos/as matriculados/as en el segundo curso de PCPI (Programas de Cualificación 

Profesional Inicial), en centros riojanos en el curso 2014-2015, especificando; Cuántos en centros públicos, 

cuántos en concertados. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 
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9L/SIDI-0038 - 0900711-. Solicitud de información relativa a la cuantía económica recibida del Gobierno 

de España u otros para implantar la LOMCE en La Rioja en el curso 2014-2015. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Cuantía económica recibida del Gobierno de España u otros para implantar la LOMCE en La Rioja en el 

curso 2014-2015. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-0039 - 0900713-. Solicitud de información relativa a la cuantía económica recibida (o previsión) 

del Gobierno de España u otros para implantar la LOMCE en La Rioja en el curso 2015-2016. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Cuantía económica recibida (o previsión) del Gobierno de España u otros para implantar la LOMCE en La 

Rioja en el curso 2015-2016. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-0040 - 0900714-. Solicitud de información relativa al coste económico de la implantación de la 

LOMCE en La Rioja en el curso 2015-2016. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente solicitud 

de información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Coste económico de la implantación de la LOMCE en La Rioja en el curso 2015-2016. 

 Logroño, 31 de agosto de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-0041 - 0900733-. Solicitud de información relativa a cuantía y destino de las ayudas y/o partidas 

destinadas por el Gobierno de La Rioja para la atención y acogida a temporeros y transeúntes en diferentes 

municipios de la Comunidad en las principales campañas agrícolas de recogida de este año 2015. 

  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno. 

 Cuantía y destino de las ayudas y/o partidas destinadas por el Gobierno de La Rioja para la atención y 

acogida a temporeros y transeúntes en diferentes municipios de la comunidad en las principales campañas 

agrícolas de recogida de este año 2015. 

 Logroño, 8 de septiembre de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 

Rodríguez Valladolid. 

 

 

9L/SIDI-0042 - 0900734-. Solicitud de información relativa a cuantía y destino de las ayudas y/o partidas 

destinadas por el Gobierno de La Rioja para la atención y acogida a temporeros y transeúntes en diferentes 

municipios de la Comunidad en las principales campañas agrícolas de recogida, desde el año 2010 hasta el 

año 2015. 

  Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno. 

 Cuantía y destino de las ayudas y/o partidas destinadas por el Gobierno de La Rioja para la atención y 

acogida a temporeros y transeúntes en diferentes municipios de la comunidad en las principales campañas 

agrícolas de recogida, desde el año 2010 hasta el año 2015. 

 Logroño, 8 de septiembre de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 

Rodríguez Valladolid. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 14 de septiembre de 2015, visto el 

acuerdo adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la 

Cámara, ha acordado autorizar la siguiente comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del 

Parlamento y su tramitación ante la Comisión de Fomento y Política Territorial. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de septiembre de 2015. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

9L/SEIC-0011 - 0900533-. Comparecencia del consejero de Fomento y Política Territorial para que 

explique la marcha de las obras de soterramiento del ferrocarril en Logroño. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

  Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, Concepción Andreu Rodríguez y Germán Cantabrana González, portavoces de los 

grupos parlamentarios Ciudadanos, Socialista y Podemos La Rioja, en virtud de lo establecido en los 

artículos 41 y 153 del Reglamento del Parlamento de La Rioja 

SOLICITAN 

 La comparecencia del consejero de Fomento y Política Territorial, Antonino Burgos Navajas, para: 

  Explicar la marcha de las obras de soterramiento del ferrocarril en Logroño. 

  Dar cuenta de las próximas actuaciones que tiene encomendadas la sociedad Logroño Integración 

del Ferrocarril 2002, SA (LIF 2002) y de sus previsiones urbanísticas y de enajenación de parcelas. 

  Exponer cómo el Gobierno va a preservar los intereses de la Comunidad Autónoma como accionista 

de la mencionada sociedad, en especial: 

   Situación financiera de la sociedad LIF 2000. 

   Provisiones de evolución del préstamo obtenido para la financiación del soterramiento. 

 Lo que comunica a los efectos de aprobación por la Mesa del Parlamento de La Rioja de la mencionada 

comparecencia ante la comisión correspondiente. 

 Logroño, 12 de agosto de 2015. Los portavoces de los grupos parlamentarios Ciudadanos, Socialista y 

Podemos La Rioja: Diego Ubis López, Concepción Andreu Rodríguez y Germán Cantabrana González. 
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